

致敬劳动者①

开栏语:为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,贯彻落实“深学争优、敢为争先、实干争效”行动部署,在“五一”国际劳动节到来之际,晋江市总工会开设“致敬劳动者”专栏,陆续刊发晋江市先进模范单位和先进个人典型事例,以弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,在全社会形成学习先进、崇尚先进、争当先进的良好风气,引导广大职工群众扎根基层一线、主动担当作为,拼搏奉献、奋勇争先,奋力谱写“晋江经验”新篇章。

舒华体育股份有限公司器材制造中心包装部装二课:锻造一支持续打胜仗的队伍

本报记者 曾小凤



日前,舒华体育股份有限公司器材制造中心包装部装二课(以下简称“装二课”)获得“2024年全国工人先锋号”荣誉称号。

“在过去的2023年里,装二课超额完成任务,完成全年生产目标的110.6%,且一直保持着课堂零投诉、制程合格率100%的傲人成绩。”舒华公司相关负责人王伟告诉记者,装二课于2023年分别投入自动化设备、智能数据系统及流水线改造,减少了人工,提高了效率,年度降本改善25项,共节省金额62830元。



创业绩的同时,装二课老员工不忘对新进员工进行“传帮带”,帮助新进员工尽快融入公司大家庭,更快达到岗位要求。该课室把安全生产工作放在首位,建立健全各项安全生产管理制度,做到安全生产有章可循、责任到人。比如,利用LED、横幅等多种形式加大安全生产宣传力度,要求职工从小处着眼,及时发现隐患,增强安全意识,营造“人人讲安全,个个会应急”的良好氛围;充分利用开展各类安全竞赛、安全整顿等活动之

机,对员工进行安全宣教和引导,实现全年安全生产零事故。

为创建有爱课室,保证职工队伍稳定,装二课负责人通过培训学习取得了“心理咨询师”证书。他经常深入职工家庭走访慰问,谁家有事、哪个职工有情绪,他都了如指掌,并及时伸出援手。生活中,他们是相亲相爱的“兄弟”;工作中,大家“一帮一”结对帮扶,真正做到在工作中进步,在生活中成长。

王伟告诉记者,为丰富职工的业余文化生活,装二课重

视文化建设,每月举行趣味运动会、演讲比赛、登山等活动。此外,还开展节假日团建、特殊工种人员体检等,营造了良好的工作环境和和谐温馨的工作氛围,锻造了一支持续打胜仗的队伍。



晋江市领导调度“五一”假期旅游市场暨文旅安全工作

本报讯(记者 杨静雯)昨日上午,晋江市领导吴尊意带队开展2024年“五一”假期旅游市场暨文旅安全工作调度活动。

晋江市领导一行先后前往梧林青普文化行馆、英华大酒店、英林镇湖尾村赶海1号等地,详细了解民宿酒店订房、景区服务保障、安保力量配置、应急预案等情况。随后,还召开“五一”假期旅游市场暨文旅安全工作调度会。

晋江市领导强调,各相关单位要加强协作配合,扎实做好风险隐患排查整治、安保设施安全运行、食品安全监管、价格监测规范、极端天气应对、消防安全等方面工作,细化各环节安全应急措施,及时应对处置各类突发事件,为广大市民游客营造舒心、安心、放心的旅游环境。

晋江市领导到梅岭开展安全生产检查

本报讯(记者 沈茜)昨日上午,晋江市领导林庆峰带队到梅岭街道检查安全生产工作。

检查组一行先后前往泉州市达和丰针织有限公司和晋江市梅岭兴达彩印有限公司,重点检查消防设施设备、疏散通道等消防安全措施落实情况;针对发现的问题,现场提出整改意见。

检查组要求,企业要切实履行安全主体责任,深入开展消防安全风险隐患排查,及时消除隐患,确保安全防范责任到位、制度到位、措施到位、人员到位。要进一步加强日常监管,加强从业人员安全宣传和培训演练,牢固树立安全意识,提高应急处置能力,确保持续安全稳定。

麻袋吉市正式运营 青阳阳光夜市“变大”了

本报讯(记者 曾舟萍)“五一”怎么玩?如果你不知道去哪里,就到晋江青阳街道的阳光夜市逛逛吧,因为,阳光夜市“变大”了。

昨日,记者从阳光夜市管理办公室了解到,“五一”期间,“阳光夜市·麻袋吉市”正式运营,其间将举办“晋邻和美·刺桐厝边”邻里节和“爱邻里·爱生活”主题活动等。活动期间,“麻袋吉市”不仅有邻里美食节、音乐节、亲子游戏互动,游客还可参与现场抽奖互动,并享巨惠折扣。

“新投入运营的‘阳光夜市·麻袋吉市’和现有的阳光夜市(露天)紧挨在一起。60多个摊位上,不仅有闽南传统味道,也有中式点心、西式糕点等多种美食,是阳光夜市的拓展延伸,更弥补了夜市没有厕所、没有休息区等短板,让大家在逛夜市期间有更好的体验。”阳光社区党委副书记庄根楠介绍,去年“五一”期间,阳光夜市单日客流量超6万,今年“麻袋吉市”加入,人流或将更为密集。为维护正常的经营秩序,阳光夜市已结合夜市管理工作实际,制定了应急管理预案,成立应急领导小组,确保来夜市的朋友有更好的体验。

“‘麻袋吉市’是青阳街道引进的一个文旅项目,结合现有的‘夜经济’和旅游资源,进一步提升青阳街道文化旅游吸引力和发展质量。”青阳街道相关负责人介绍,近年来,青阳街道依托良好的区位优势和产业基础,持续推动产业转型升级和城市品质提升,为诸多文旅项目提供了良好的基础和环境,让新老晋江人和外来游客都能更好地感受“世遗泉州”的“夜间烟火气”。

晋江调整城乡居民特殊医疗保障政策

本报讯(记者 李玲玲)记者近日从泉州市医保局晋江分局获悉,因泉州市城乡居民医保个人缴费减免政策部分调整、医保支付方式改革、国家生育政策调整等,为保障晋江叠加的医疗保障政策可执行,晋江调整城乡居民特殊医疗保障政策。

在城乡居民医保个人缴费减免方面,符合以下条件的给予减免补助:最低生活保障对象个人缴费部分由医疗救助资金资助90%,剩余10%部分由

本级财政给予补助;农村独子户,个人缴费部分由本级财政给予补助30元/人;持有晋江市有效《残疾人证》的三、四级残疾人,个人缴费部分由本级财政给予全额补助;晋江市革命老区(基点)村60周岁以上老年人的个人缴费部分由本级财政给予全额补助;农村计生纯女户(农村符合计生政策生育两个以上女孩并绝育的家庭),经市卫健局确认后的夫妻和未滿18周岁女儿的个人缴费部分由本级财政给予全额补

助;无工作离休干部(含“5·12”退休干部)遗孀的个人缴费部分由本级财政给予全额补助;符合《晋江市帮扶生活困难道德先进人物的实施意见》要求并获晋江市文明委审定的道德先进人物的个人缴费部分由本级财政给予全额补助。

此次还调整了特定大病种补助政策,明确增加住院患者执行按单病种收费、DRG收费的政策范围内自付部分按10%予以补助;调整了特定人群补助政策,明确2021年5月

31日后生育三孩的家庭,经晋江市卫健局确认后未滿18周岁第三个子女(包含与第三孩同胎子女),在当年度门诊慢特病种和住院范围内个人自付部分扣除基本医疗保险、大病保险及其他医疗补助后,可按50%给予补助。

在附加意外险政策方面,实施城乡居民附加意外伤害保险制度,按参保人数10元/人向商业保险公司投保,参保对象意外伤害经认定可获理赔。

安海镇持续开展“靓城行动” 启动人居环境卫生整治反面案例曝光台

本报讯(记者 施蓉蓉)为进一步推进人居环境整治标准提升,增强民众人居环境保护意识,结合全国文明城市常态化创建要求,4月份,晋江市安海镇开展多轮“靓城行动”,镇主要领导巡查及“人居环境整治日”活动。近日,安海镇针对镇域内影响人居环境卫生的行为进行处理并曝光,希望广大市民引以为戒,共同推动营造良好人居环境。

案例1:张某某在大深路南柄村路段沿途滴洒漏,根据《城市市容和环境卫生管理条例》第十五条、《福建省城市市容和环境卫生管理条例》第十五条、《福建省城市市容和环境卫生管理条例》第十五条第(三)项规定,责令改正,并处罚款200元。

案例2:孔某某在南环路华达酒店路段沿途滴洒漏,根据《城市市容和环境卫生管理条例》第十五条、《福建省城市市容和环境卫生管理条例》第十五条第(三)项规定,责令改正,并处罚款800元。

案例3:李某某在安海镇南环路随地乱扔水果,根据《泉

州市市容和环境卫生管理条例》第三十一条第(一)项规定,责令清理,并处罚款50元。

案例4:吴某某在安海镇侨兴巷张贴小广告,根据《泉州市市容和环境卫生管理条例》第二十条第一款规定,责令改正,并处罚款500元。

案例5:顾某某在安海镇成功东路占道经营,根据《福建省城市市容和环境卫生管理条例》第九条第一款和《泉州市市容和环境卫生管理条例》第二十五条第一款第(三)项规定,责令改正,并处罚款200元。

案例6:郑某某在安海镇金色年华酒店红绿灯路口随意散发广告,根据《泉州市市容和环境卫生管理条例》第二十条第二款规定,责令改正,并处罚款500元。

案例7:陈某某在恒安路明源酒店对面占道经营,根据《福建省城市市容和环境卫生管理条例》第九条第一款和《泉州市市容和环境卫生管理条例》第二十五条第一款第(三)项规定,责令改正,并处罚款

200元。

案例8:王某某在安海镇西边公交亭张贴小广告,根据《泉州市市容和环境卫生管理条例》第二十条第一款规定,责令改正,并处罚款500元。

案例9:张某某在安海镇西边公交亭张贴小广告,根据《泉州市市容和环境卫生管理条例》第二十条第一款规定,责令改正,并处罚款800元。

案例10:唐某某在安海镇主干道捷龙盛世灯控路口随意散发广告,根据《泉州市市容和环境卫生管理条例》第二十条第二款规定,责令改正,并处罚款500元。

案例11:马某某在安海镇可嘉皮草店张贴小广告,根据《泉州市市容和环境卫生管理条例》第二十条第一款规定,责令改正,并处罚款500元。

案例12:付某某在安海镇大深路宝龙豪苑路段沿途滴洒漏,根据《城市市容和环境卫生管理条例》第十五条、《福建省城市市容和环境卫生管理条例》第十五条第(三)项规定,责令改正,并处罚款800元。

案例13:杨某某在南环路安平桥路段沿途滴洒漏,根据《城市市容和环境卫生管理条例》第十五条、《福建省城市市容和环境卫生管理条例》第十五条第(三)项规定,责令改正,并处罚款800元。

案例14:沈某某在南环路安平桥路段沿途滴洒漏,根据《城市市容和环境卫生管理条例》第十五条、《福建省城市市容和环境卫生管理条例》第十五条第(三)项规定,责令改正,并处罚款800元。

案例15:尚某某在安海镇书展公园旁边空地随意倾倒建筑垃圾,根据《城市建筑垃圾管理规定》第十五条规定,责令限期改正,给予警告,并处罚款50元。

案例16:撒某某在南环路庄头村路段沿途滴洒漏,根据《城市市容和环境卫生管理条例》第十五条、《福建省城市市容和环境卫生管理条例》第十五条第(三)项规定,责令改正,并处罚款800元。

“晋卫杯”医疗卫生技能竞赛月活动启动

本报讯(记者 李玲玲)在第134个国际劳动节到来之际,昨日,2024年“晋卫杯”医疗卫生技能竞赛月活动正式启动。

此次竞赛设置“创伤综合救治‘岗位大练兵’技能竞赛”“突发公共卫生事件应急处置能力职业技能竞赛”“中医药针灸推拿适宜技术技能竞赛”三个项目,竞赛内容包括理论考核和技能操作,吸引全市293名医务人员报名参与。其中,创伤综合救治“岗位大练兵”技能竞赛共33支队伍、124名人员报名参加;突发公共卫生事件应急处置能力职业技能竞赛共27支队伍、95名人员报名;中医药针灸推拿适宜技术技能竞赛共24支队伍、74名人员报名。

值得一提的是,本次竞赛将对优胜者进行表彰,奖项设团体奖和个人奖。其中,获得个人一等奖的选手,符合条件的将按规定程序择优向晋江市总工会申请授予“晋江市五一劳动奖章”,向晋江市人社局申请授予“晋江市技术能手”;获得个人一、二、三等奖的选手,符合条件的将向团市委申请授予“晋江市青年岗位能手”。

晋江市卫健局局长蔡婉璇表示,举办此次比赛旨在通过技能水平切磋比拼,以赛促学、以赛促练、以赛促用,在全市卫健系统内掀起全员参与、全员训练、全员提高岗位技能的热潮,为卫健事业高质量发展提供人才保障。希望全体参赛人员发扬“爱拼敢赢、精益求精”的竞技精神,模范遵守竞赛规则,团结协作、顽强拼搏,赛出风格、赛出水平,切实展现卫健健康系统“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的良好风貌。

陈埭:“群直播”答疑解惑 网格服务更便民

本报讯(记者 王诗伟)连日来,晋江陈埭镇多个村纷纷开启“群直播”网格服务模式,在推广网格服务小程序的同时,线上“面对面”宣传网格工作,为村民答疑解惑,让网格服务多样化、更贴心。

“进入页面,就能进行个人申报、房东申报和企业申报,还可以反映诉求、提出建议。”近日,陈埭大乡村网格员群里的一场直播氛围热烈,网格员“主播”在向村民推广“晋江网格服务”小程序的同时,引导村民参与“一标三实”信息采集,并通过互动,为他们答疑解惑,鼓励村民参与网格治理。

“直播是当下一种比较常见的互动模式,开启‘网格群直播’是我们的创新举措,希望以此活跃网格工作氛围,拉近与村民的距离。”陈埭镇网格办相关负责人介绍,过去一段时间以来,在推广“晋江网格服务”微信小程序的过程中,为了让更多群众了解和使用该小程序,陈埭镇除了通过上门入户、网格群、户外电子屏幕及张贴海报等方式宣传外,部分村也尝试以网上直播的方式进行推广,在线“面对面、手把手”引导村民关注“晋江网格在线”公众号,并引导使用“晋江网格服务”小程序,实时进行互动答疑,收到了较好的效果。

该负责人介绍,接下来,将结合日常网格工作,适时组织村(社区)在网格微信群以“群直播”的方式,受理村民反映的诉求,解决村民的实际困难,进一步提升网格服务质效。

英林推行“信用+执法” 渐进式监管



本报讯(记者 王焜火)“‘信用+执法’是指将信用监管理念融入行政执法事前、事中、事后全过程。”昨日,晋江英林镇市场监管所相关负责人表示,渐进式监管将信用承诺和落实免罚规定相结合,优化了营商环境,激活了市场活力。

日前,英林镇一海鲜酒楼存在未明码标价现象。对此,英林镇市场监管所执法人员表示,他们首次责令商家限期整改,改正完成后不予处罚;如果执法人员再次上门发现未改正,则进行简易处罚,如警告、200元以下罚款等;此后,如商家再不改正,则予以立案,进入一般程序案件,依法处以5000元以下罚款。

据介绍,“信用+执法”渐进式执法流程分为普法宣传、教育引导、合规纠正、承诺整改、回访提升等阶段,指导经营主体主动纠正违法。截至目前,英林镇市场监管所在今年检查中发现存在违法风险的商户79家,回查38户已整改到位,41户正在整改中,共减免罚款7.9万元;已移出经营异常名录企业13家,提前停止行政处罚公示15家,有效激发了经营主体活力。

龙湖龙玉村乡贤 简办喜事做公益

本报讯(记者 施蓉蓉)近日,晋江龙湖镇龙玉村玉斗自然村乡贤许金章、施雨珠偕次子许天尊、次媳林明琼为孙儿许瀚权举行舞象典礼,并简办喜事,向龙玉村“两委”、晓新小学如论中心幼儿园董事会、龙江益寿会、玉斗老友会、玉斗城隍公、玉斗秦王爷各捐人民币1万元。

龙玉村党总支支部书记长青介绍,近年来,村民积极响应移风易俗号召,简办喜事捐款做公益,形成了热心公益的文明新风尚。

国家电网 STATE GRID 你用电·我用心 国网晋江市供电公司:全力做好“五一”供电保障

本报讯(记者 林宜男 通讯员 叶端端)昨日,国网晋江市供电公司组织技术人员对梧林传统村落周边供电线路进行特巡,消除安全隐患,保证“五一”假期晋江电网安全稳定运行。

国网晋江市供电公司早安排、早部署、早落实,提前制定节日期间保电方案,明确供电安全措施,根据电网重要负荷分布特点,合理安排电网运行方式。各供电所加强党政机关、交通枢纽、人员密集等场所红外测温特巡工作,实时准确掌握设备健康状况。对管辖的输配电线路、变电设备进行全面巡视、检查、维护和消缺,全力保障电网安全稳定可靠运行。

同时,针对地方举办的欢庆活动,国网晋江市供电公司多部门协作、多专业配合,主动对接主办方,详细制定了专项供电保障方案,对活动场所涉及的供电线路及设备提前开展多轮次专项巡视,并协助主办方开展专项用电检查服务,消除供电隐患,全力保障各项用电安全措施执行到位、落落实实,确保活动期间用电万无一失。

假日期间,国网晋江市供电公司严格执行24小时值班制度,各部门值班人员坚守岗位,确保重要用户供电设备零故障、重要负荷零停电,供电工作零差错、供电服务零投诉,为全市人民欢度“五一”保驾护航。

分类广告 2024年5月1日 星期三 广告热线:13305077599(微信同号) 晋江市白蚂蚁防治公司 85673790 遗失声明 福建爱乡亲食品股份有限公司工会委员会(统一社会信用代码:813505823452294257)不慎遗失工会法人资格证书原件,证书编号:3505821116370,法人:王晓琳,现声明原件作废。 债权债务公告 晋江市磁灶镇社会治安综合治理工作协会社会团体法人登记证书,统一社会信用代码:513505826830914819,由于年检审核未通过,已撤销,于2024年4月30日经会员大会决定终止运行,拟注销。现已组成清算组进行清算,请有关债权债务于于自报之日起45天内到晋江市磁灶镇社会治安综合治理工作协会清算组申报债权债务及办理债权债务登记手续。 联系人:任聪 联系电话:13599257893 地址:晋江市磁灶镇人民政府社会治理中心二楼204 晋江市磁灶镇社会治安综合治理工作协会 2024年5月1日 遗失声明 泉州市蓝色方略品牌管理有限公司(统一社会信用代码:91350582MAD9P17C07)不慎遗失一枚圆形、塑胶公章(公章编号:35058210103953),现声明作废。 泉州市蓝色方略品牌管理有限公司 2024年5月1日